



市政协十届一次会议闭幕

字德海严启红李耀红李欣王梅芬薛伟民等在主席台就座 赵永祥作闭幕讲话 通过市政协十届一次会议政治决议

1月25日下午,中国人民政治协商会议大理市第十届委员会第一次会议圆满完成各项议程,在苍山会堂胜利闭幕。

会议期间,市政政协委员以饱满的政治热情、良好的精神风貌深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议市政协常委会工作报告和提案工作报告等文件,围绕“十四五”规划开好局、起好步,坦诚协商议政,积极建言献策,展示了委员们的使命与担当,彰显了人民政协的优势与活力。

字德海、严启红、李耀红、李欣、王梅芬、薛伟民等领导出席大会并在主席台前排就座。

新当选的市政协十届委员会主席赵永祥,副主席字晶、李曼青、许鹏飞、李淮在主席台前排就座。

市委、市人大常委会、市政府、市政协班子成员,九届政协副主席、市政协三级调研员、市政协保留副处待遇领导,大理经济技术开发区、大理海东开发管委等领导在主席台就座。



本次大会应到委员 271 名,实到委员 265 名,符合规定人数。

闭幕大会的执行主席是:赵永祥、李曼青、字晶、许鹏飞、李淮、赵世卿、杨亮科、杨玲玲、杨珮文、杨益智、杨颖燕、苏晓丽、陈磊、孟庆云、林翠、段伟、洪玮、胡玉平、赵学海、赵俊磊、徐燕飞、陶志斌、熊树龙。

李淮主持闭幕大会。

赵永祥在闭幕会上讲话。他指出,这次会议是在全市上下深入贯彻党的十九届六中全会精神和习近平总书记“七一”重要讲话精神,落实省、州、市党代会精神,满怀激情开启第二个百年奋斗目标新征程的关键时刻召开的。州委常委、市委书记字德海代表中共大理市委在开幕式上的讲话,

充分肯定了市政协九届一次会议以来取得的成绩,对新一届市政协和广大政协委员提出了殷切希望和明确要求,充分体现了市委对政协工作的高度重视、对政协委员的信任和期待,为我们做好今后的政协工作指明了方向,我们要认真学习、深刻领会,切实抓好贯彻落实,共同推动政协事业向前发展。

市政协十届一次会议举行“一府两院”工作报告协商会

字德海出席并讲话 严启红作表态发言 赵永祥主持

1月25日上午,市政协十届一次会议举行“一府两院”工作报告协商会,围绕“一府两院”工作报告及其他报告开展协商讨论、建言献策。

州委常委、市委书记字德海出席会议并讲话。市委副书记、市长严启红作表态发言。

市政协党组书记赵永祥主持会议。

会上,戴建勋、杨玲玲、李建华、何永华、杨晓英、洪玮、熊树龙、苏晓丽、杨瑞梅、赵斌、张金勇、李洪旺、贾颖、梁泉等 14 名市政政协委员先后发言,对报告给予积极评价,充分肯定政府工作和经济社会发展取得的成绩,并就生态保护、城市品质提升、乡村振兴、民族团结、教育医疗等重点工作提出意见建议。

字德海认真倾听,充分肯定政协委员们为全市经济社会发展作出的贡献。他指出,政协委员意见建议涉及全市经济社会发展各领域和各方面,是市委、市政府科学决策的重要参考。全市各级各部门要高度重视政协委员履职,切实抓好工作落实,积极吸纳、认真梳理抓好落实、用心用情做好服务,为人民政协履行职能创造良好条件,把委员的真知灼见转化为发展良策;要积极支持政协履行职能,重视、关心和支持政协事业发展,自觉接受民主监督、积极参加政协活动、高度重视政协履职成效,为政协组织和政协委员履职尽责提供有力保障,形成加强和改进人民政协工作的合力,为政协工作创新发展提供坚强保障。

同心奋进新时代 砥砺前行续华章 ——热烈祝贺市政协十届一次会议胜利闭幕

○本报评论员

建真言、献良策,筑同心、聚合力。1月25日,政协大理市第十届委员会第一次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕,我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、凝心聚力、求实奋进、风清气正的大会。会议期间,委员们以饱满的政治热情、昂扬的精神状态和强烈的责任担当,提出了许多真知灼见和宝贵

建议,激荡着发扬民主、增进团结的主旋律,充分展现了新时代政协委员的情怀和担当。委员们正确行使民主权利,严格遵守法律程序,选举产生了新一届政协领导

班子和市政协常委。大会传递的正能量,发出的好声音,展示的新成果,充分彰显了政治协商制度的生机活力,展现了社会主义协商民主的独特优势。(下转第二版)

记者 徐建伟 杨尔华
(相关公告见第三版)

热烈庆祝政协大理市第十届委员会第一次会议胜利闭幕

◎观察初水

最高的礼仪

◎刘希



有时候,生活可能会略显重复单调,而一点仪式感会让生活增趣不少。书中有句话:“仪式感就是使某一天与其他日子不同,使某一时刻与其他时刻不同。”例如结婚纪念日互赠礼物,家人生日做碗长寿面,再配上点小惊喜。一点小仪式,便会让生活变得更加浪漫。

8:记录日常的感动
有位网友留言:“总是会翻看和老婆的聊天截图,感觉还是很幸福。”把孩子给你画的画,安上相框放在柜子上;随手拍下爱人给你煲的汤;每年拍一张全家福……每一点爱都留下印记,将来某个时刻回忆时,还能慢慢翻看。

都说家是港湾,是人疲惫时的栖息地,其实一个温馨的家,还是取决于温暖的人。日常的生活更多是柴米油盐,但多花点心思,家就能更有爱、更温馨。愿我们都能在今后的日子里,把平淡的日子过得有滋味,让我们的家充满暖意。

(摘自《十点读书》)

一个家庭,不是靠某一个人干好家务、看好孩子,就能变得完整和温暖,而是需要双向奔赴。她洗了衣服,你就来做饭;他带孩子多,你就多打扫房间。家务活不需要大包大揽,也不能甩手不管。两个人彼此负起责任,生活中的甜蜜也就多了。

7:生活需要一点仪式感

一个孤苦伶仃的老人,不管落在心底的灰尘到底有多厚,一颗黯淡的心,只因一个孩子要回家的消息而被点亮。

那晚,吴伯喝了点酒,屋子里的灯,亮了许多。他把喝剩的酒放在柜子里,他把剩下的自己藏在被子里,等待一个遥远而温暖的节日。

情人节,妻子教的初中班里,几个早恋的孩子互相赠送着巧克力和鲜花。妻子对他们说,这不是你们的节日,你们暂时还无权消费。

是啊,那只是假象里的烟花,绚烂里充斥着疏离的味道,短暂的狂欢,终是掩盖不了青春的苍白。

情窦初开的女孩,喜欢上了一个男孩,而那男孩刚好也喜欢她,彼此偷看一

眼,就换了人间。那是他们的节日。隔着 20 年遥远的时光,与昔日的恋人再次面对,不禁有种恍如隔世的感觉。彼此缄默,对过往的风景,只字不提。

只是,我捉了她的手,给她看我的手掌,让她看,思念的茧子有多厚。

我问她,缘何忽然就消失不见了?她说,一个人不会永远年华如玉,春心似暮,衰老了,就宁愿不要再相遇。

只想给彼此一份年轻的念想。她说,有思念在,也是节日。

老人们孜孜不倦地对后生说,置一块肥沃的田,娶一房会过日子的媳妇,生一个胖乎乎的娃。在他们看来,这就是生活的全部,好日子的全部。

做了一个好梦,施了一次善行;酿了一坛芳酿,饮了一杯佳茗;读了一本佳作,写了一篇美文……都是值得庆祝的节日。

哪怕身体受着披星戴月加班的煎熬,哪怕日复一日重复着面朝黄土背朝天的姿势,也要给一颗心以明媚,以滋润。

循着伤痛之痕,把世界抚遍。

世界给了我一副酸酸的模板,我却要复制出甜蜜的节日。

把日子过好了,每一个日子就都是节日。

(摘自《思维与智慧》)

新年,8个习惯 让家越来越温馨

◎紫杉

有些家庭,家人相处的时间越长,就越温馨,这样的家庭通常有以下这些好习惯。把这些习惯融入生活,拥有和谐有爱的家庭氛围,就不再是难事。

1:把“谢谢”挂在嘴边
家里人天天见面,还能互说“谢谢”的,实属不易。这不是生疏,恰恰是感情升温的关键。

在你下班回家后,感谢父母为你准备一杯晾好的白开水;在你难过时,感谢爱人在身边低声安慰;在你做饭时,感谢孩子暖心来帮忙。听见你的“谢谢”,他们就知道,自己的付出,你都能感觉到。一句感谢的温度,足以温暖整个家。

2:每天花5分钟收拾自己
就算是在家里,每天也花5分钟收拾收拾自己。把脏衣服及时换掉,将杂乱的头发梳理整齐,整个人的状态都会不一样。

不要因为面对的是家人,就不在意。家人看你干净体面,心里也更舒服,家里的氛围就会轻松愉悦起来。

3:美好瞬间随手分享
家人间的温暖,不仅体现在遇到事时说,还体现在愿意将细小的快乐传递给他们。清晨上班路上,看见好看的云彩,随手拍下发到家人群;午间点杯热奶茶,跟爱人聊聊好不好喝;网购时刷到新奇小玩意儿,发给父母看看。长此以往,家



节日是壁虎的尾巴

◎朱成玉

节日,是对辛勤劳动的人的奖赏,是恋人们互赠的巧克力,是老人们坐下来歇息的藤椅,是辛苦的劳作过后,惊现的一丝曙光。

节日是壁虎的尾巴,被我们吃掉之后,还会再长出来。

一个节日,隔得不算遥远,就如同无垠的荒漠中惊现的一处绿洲。

回家的车站里,很多人像树木一样挤在一起,那不可怕,多么拥挤都不可怕,怕的是像木头一样挤在一起,因为树木是活着的,而木头是死的。

节日里的狂欢,拥挤的人群是树木,不是木头。

节日有大有小,都充满喜庆。大节日是大灯笼,小节日是小灯笼,都照得人心亮堂而温暖。

隔壁吴伯的院子里忽然就焕发了生

